



В Лермонтове женщина признана виновной в причинении смерти по неосторожности ребенку



Собранные следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летней жительнице города Лермонтова Ольги Боровиковой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 9 сентября 2016 Боровикова по просьбе своей дальней родственницы присматривала за ее четырехмесячным мальчиком, не удержала малыша на руках и уронила его на пол. При госпитализации в больницу ребенок скончался. По результатам судебно-медицинского исследования, его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Ольге Боровиковой назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1192319>